
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Національного університету 

«Чернігівська політехніка». 
03 квітня  2024 року м. Чернігів   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Представництва 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Чернігівській області – 

Галина Токарева. 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Представництва Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у 

Чернігівській області – Галиною Токаревою. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Національного університету «Чернігівська політехніка» (далі – заклад освіти) 

створено окремий розділ «Для вступників з тимчасово окупованої території» 

однак,  інформація яка розміщена на сайті є неповною, не актуальною та 

датується 2021 роком, і не може використовуватися належним чином 

вступниками з ТОТ під час вступної кампанії.  
Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію 

щодо консультантів, які відповідальні за роботу приймальної комісії, їх контактні 

мобільні телефони з месенджерами Viber, Telegram, зокрема, 068-068-72-60, 063-

949-97-47 (тільки Telegram неактивний для дзвінків), також зазначений міський 

номер телефону (0462) 665-201 та  посиланням за QR кодом на соціальні мережі. 

Як показує моніторинг, відповідні номери телефонів функціонують. 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України:  інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

дати початку та дати завершення прийняття документів на 2023 рік відсутня. 

Окрім того, на сайті відсутня інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди.  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті не міститься 

інформація про місцезнаходження уповноваженого закладу загальної середньої 

освіти для проходження державної підсумкової атестації та отримання 

документів про повну загальну середню освіту. 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: на сайті 

інформація про уповноважений заклад загальної середньої освіти для 

проходження державної підсумкової атестації та отримання документів про 

повну загальну середню освіту відсутня.  

 

 

 

 

 



 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Національного університету «Чернігівська 

політехніка». 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Шевченка, 95, м. Чернігів. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Відповідального секретаря приймальної комісії - Єрошенка Андрія 

Михайловича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів міститься у 

Порядку прийому на навчання на 2023 рік для здобуття вищої освіти в 

Національному університеті «Чернігівська політехніка». Для осіб, які 

проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим 

та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів 

Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на лінії 

зіткнення на веб- сайті закладу відсутня. 

 

Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2024 році затверджено протоколом 

вченої ради від 25.03.2024 № 4, з яким можливо ознайомитися на веб-сайті закладу 

освіти. 

 

Інформація про вступників 

Протягом 2023 року через освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-

Україна» на базі Національного університету «Чернігівська політехніка» 

студенти не вступали на навчання. 

За вказаний період абітур’єнти не зверталися за консультаціями через 

освітні центри для вступу до Національного університету «Чернігівська 

політехніка». 
 

Статистичні дані щодо вступників  

У Національному університеті «Чернігівська політехніка» відсутні 

студенти, які  вступили через освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-

Україна» у 2023 році. 

Заклад освіти самостійно не веде статистичні дані щодо кількості 

вступників в розрізі територій, з яких вони вступили. 
 

Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках 

Як в 2022 році, так і в 2023 році  вступників через освітні центри «Донбас-

Україна» та «Крим-Україна» на базі Національного університету «Чернігівська 

політехніка» не було. 
За словами осіб, що відповідальні за діяльність освітніх центрів, відсутність 

вступників обумовлене складністю виїзду з тимчасово окупованих територій,  

розташуванням Чернігівської області близькістю до кордонів.  



 

  

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступники на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, можуть проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти готовий активно сприяти  потенційним  вступникам  в 

отриманні вступниками довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної 

особи, а також, у разі необхідності, інших документів.  

На період навчання студентам надаються місця для проживання у 

гуртожитках закладу вищої освіти. Вартість проживання в гуртожитку складає 

5000 грн., за 10 місяців. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

Для освітніх центрів «Донбас – Україна», «Крим – Україна» призначено 

уповноважений заклад середньої освіти, а саме: Чернігівська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів № 19 Чернігівської міської ради. 14005, м. Чернігів, вул. 

Мстиславська, буд 76, яка знаходиться не в пішій доступності від ЗВО і 

потребує використання громадського транспорту, що ускладнює процес вступу  

потенційного вступника з тимчасово окупованих територій.  
 

Підготовчі курси 

В Національному університеті «Чернігівська політехніка» передбачені 

підготовчі курси для всіх вступників ЗВО. Ціна за семестр 1680 грн. - з одного 

предмету. Проходження підготовчих курсів на платній основі для абітурієнтів  

з ТОТ унеможливлює їх вступ до ЗВО. 
 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах.  

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- у зв’язку із повномасштабним вторгненням, назви освітніх центрів та 

поділ їх на «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» втратили свою актуальність. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Міністерству освіти та науки України: 
- опрацювати питання щодо алгоритму завчасного визначення 

уповноважених закладів загальної середньої освіти, а також погодження їх з 

закладами освіти; 

 

Національному університету «Чернігівська політехніка»: 

       -  розробити та розмістити на веб-сайті закладу освіти інфографіку щодо 

порядку вступу через освітні центри у доступній формі; 

       - забезпечити оприлюднення на веб-сайті ЗВО оновленої інформації 

порядку вступу через освітні центри «Крим-Україна» «Донбас-Україна»; 



 

       -  сприяти забезпеченню в проведенні безкоштовних підготовчих курсів для 

абітурієнтів з ТОТ; 

       - посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри; 

      -  розробити та розмістити на веб-сайті закладу освіти детальну, покрокову 

інструкцію як дістатися до освітніх центрів; 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Представництва 

Уповноваженого Верховної ради України 

з прав людини у Чернігівській області                    Галина  ТОКАРЕВА 


